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Kombinatoricky - diikaz poucky o nasobeni dvou
determinanti.

Podévd )

prof. F. Hoza.

Nésobfme-li spolu dva determinanty n-tého stupné
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obdrZime za soucin opét determinant n-tého stupné
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Abychom tuto vétu dokizali, piSme '

a3y byt ayo Dot o F a1 biny . @y Bt a1 bt - G0 B

Ai— %21 biytGgy biat . o - G2nbiny - . Gyy Brat- gy brat- .. - Qo bun

Any 01 F W2 byot o oo A biny - - Gt Dt a2 bat-+ . .+ Gan un
Tento determinant obsahuje = sloupcd, z nichz kazdy slo-

. Zen z m Cisteénych sloupct. RozloZfme-li tento sloZeny determi-
nant na determinanty jednoduché tim spfisobem, Ze z kaZdého
sloupce velkého vezmeme jenom jeden sloupec Castecny a to
libovolny, obdrZzime jednoduché determinanty tvaru
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aZ tudiZz bude
4" = X 4y.
Patrné 1ze z kaZdého sloupce determinantu ; vyzvednouti spo-
leného ¢initele, ¢imz obdriime
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Pripony %k, k, k, .... k., nejsou nic jiného, neZ variace
z prvki

1,2,8,....n
do n-té tiidy s libovolnym opakovanim vSech prvka. Téchto
variac bude mnozstvi »* a tudiz se bude determinant 4 skla-
dati z »* determinantd tvard 4 .

Mezi vSemi variacemi nalezime piedné takové, v nichz se
Zadny prvek neopakuje. To jsou napotom prosté permutace a
mnoZstvi jejich jest »!. Soucet vSech A, jez takym cCinem
utvoifme, bude '
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Ostatnf variace %, k, %, .... k, budou takové, v nichz budou
aspon dva stejné prvky, t. j.
h=kn.
Kazdé takové variaci odpovidd determinant
A = bz, bogy e bty Bty by | 0 T Bl O e By
12 ...0 ...m ...n

a soucet vSech podobnych bude
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